

## ДО КОНЦА РАЗОБЛАЧИТЬ ВРАГОВ НАРОДА И ИХ ПОСОБНИКОВ

Большевистская партия, вождь народов, наш любимый друг и учитель тов. Сталин всегда учат нас большевистской бдительности, умению и мастерству разоблачать гнусных врагов народа — троцкистско-бухаринских вредителей шпионов, диверсантов, этих подлых наймитов японо-немецкого фашизма. Разоблачить и уничтожить ползучих гадов всех, до одного, как бы они ловко ни маскировались.

Недавно Областной Комитет ВКП(б) разоблачил контрреволюционную троцкистско-бухаринскую группу орудовавшую в Титовском районе и возглавляемую врагами народа бывшим секретарем РК партии Васильевым и бывшим председателем райисполкома Кичий. Вслед за этим разоблачена по нашему совхозу контрреволюционная троцкистско-бухаринская группа возглавляемая врагами народа бывшим директором совхоза Судаковым и его заместителем Деевым, которая долгое время занималась вредительством совместно с врагом народа Цветницким.

Контрреволюционная деятельность этих бандитов расчитанная на разложение колхозного и совхозного строительства, на подрыв колхозов и совхозов, внесение недовольства в ряды рабочих и колхозников. Эта презренная куча выродков человечества стремилась нанести удары по самым больным, по самым чувствительным местам.

Так в нашем совхозе врачи народа Судаков, Деев довели свинарники до полного развала. Сорвали окончание обмолота, подготовку к посевной, и засыпку семян. А чтобы замести следы, скрыть свои преступления и убежать от ответственности Судаков, Деев и их вражская компания Ложкин, Шелковый Бабкин, использовали распространенный врагами народа метод — очковтирательство, наглым обманом партии и государства. Но врачи и их сподручные пойманы с поличным! Им не удалось и ни когда не удастся обмануть большевист

скую партию, и рабочекрестьянское государство.

Один из вражеских приемов которым пользовались врачи народа Судаков Деев — это засорение совхоза классово-чуждыми и вредительскими элементами. А когда были разоблачены партийной организацией такие материальные врачи народа как Цветницкий, Бабич, Чаленко, Ермолюк, Мизин, Вяткин, Ложкин, Белых, Беликов и др.—то Судаков и Деев вместо того, чтобы предать их суду, пытались просто расплатить, также как они безнаказанно отпустили врагов народа бывшего зав. нефтехакадемии Карпова, бывшего техника Кучерявую, бывшего веттехника Потрясаева. Чтобы убедиться в этом достаточно вспомнить последний факт разоблаченных на участке "Пламя" бывших бандитов Филиппова и Прасолова Григория Потапова, Танакова, которые пробравшись в партию и группу сочувствующих. А Танакову, этому бандиту, Судаков дал даже рекомендацию в партию выдвигая его на ответственные работы. Вся эта банда была изгнана из партии, но врачи народа Судаков и Деев этих бандитов до последнего времени не привлекли к ответственности. Врачи Судаков, Деев, Цветницкий, разоблачены, но остались пособники и защитники. Но пусть твердо запомнят все пособники и защитники, что у парторганизации у тех большевиков кто до конца предан партии Ленина—Сталлина, кто окружил себя доверием рабочих и трудящихся совхоза — хватит большевистского мужества, сталинской смелости, чтобы на основе большевистской критики и самокритики не взирая на лица разоблачая не только всех до одного врагов народа, но и их пособников и покровителей.

Вина политотдела, местной парторганизации в частности парткома заключается в том, что он неоднократноставил вопрос о Судакове и Дееве, но недовел до конца разоблачения и изгнания из партии этих заклятых врагов народа.

Прошедший пленум Титовского райкома партии

Разоблачим до конца гнусных врагов народа — троцкистско-бухаринских вредителей, шпионов, диверсантов, этих подлых наймитов японо-немецкого фашизма.

## Никакой пощады врагам народа

Партия и правительство требует в нынешнем году засеять социалистические поля зерном толь ко высшего качества. Нужно произвести заменную, очистку, чтобы не оставить в семенном материале ни малейших примесей сорняков.

В нашем совхозе обнаружено, что семянным материалом считают зерно, которое при проверки на всхожесть дало отрицательные результаты и даже такое, которого совсем нет ни одного кгограмма в амбара.

Приведем несколько фактов "той вражеской работы агронома Шелкового, который в целях сорвать весенне-посевную компанию дает в Наркомат очковтирательские

сведения, что семянника смесь имеется 550 центнеров, на самом же деле в наличии нет ни грамма, гороха 80 центнеров, на самом же деле он еще совершил немолочен, находится в поле.

Приведем еще несколько примеров вражеской работы Шелкового. На то-

призвал всех трудящихся рабочих мобилизовать все усилия на ликвидацию последствий вредительства — особенно подготовка к посевной, окончания молотьбы, засыпки семян, проверка семян на всхожесть быст

трейшее и доброкачественное окончание ремонта тракторов и прицепного инвентаря, сохранения молодняка, организация социалистического соревнования, ведя беспощадную борьбу с фактами срыва и дисциплинарной стахановской методов труда, как одной

кажд 6-8 бригад находятся обмолоченного зерна под снегом овса 971 центн. Рожь 110 цен. Бригада № 2, Рожь 110 цен., ячмень 225 цен., пшеница — 900 цен. на току под крышей. В бригадах 4-5 под снегом обмолоченного овса находится 78 тонн, ячменя 41 тонна.

Весь оставленный на токах под снегом семянной материал никем не охраняется. Это не случайное явление, это вылазка врага народа Шелкового, который орудовал совместно с разоблаченными и изъятными врагами народа, бывшим директором Судаковым и его заместителем Деевым.

Эта банда подлых врачей народа ставила своей целью развалить хозяйство нашего совхоза. Задача всех партийных и не партийных большевиков выкорчевывать всех врагов народа, которые еще до сих порются в нашем совхозе.

Г. Г.

из форм вражеской работы. Смелее выдвигать на руководящую работу из партийных и непартийных большевиков, стахановцев и ударников, показавших себя на практической работе.

Пленум призвал все партийные организации выйти поднять революционную бдительность, что бы до конца разоблачить и выкорчевать агентуру, вскрыть контреволюционной троцкистско-бухаринской банды организованной в

## РЕЗОЛЮЦИЯ

(митинга рабочих и служащих совхоза)

Заслушав доклад тов. Галкина о врагах народа, диверсионно-троцкистско-бухаринской группы в районе и нашем совхозе, общее собрание рабочих и служащих совхоза "Заря" одобряет меры принятые органами НКВД об изъятии врагов народа в районе Васильева, Кичий и др., а также разоблаченных врагов народа в нашем совхозе Судакова и Деева, одно временно заверяем, что мы поднимем выше революционную бдительность на дальнейшее разоблачение врагов народа и на вылазки врагов народа, покажем еще большую сплоченность во круг коммунистической партии, по выполнению государственных планов, быстрейшему обмолоту хлеба, проявления борьбы за сохранение молодняка и лучшей организации подготовкой проведения весенней посевной кампании.

Враги Народа Цветницкий, Судаков, Деев делали ставку на развал совхоза, но врачи народа просчитались — они пойманы споличным. Общее собрание рабочих, служащих и специалистов, одобряя принятые меры органами НКВД, одновременно просит ускорения следствия по разоблаченным врагам народа Судакова, Деева и Цветницкого и проведения судебного процесса в нашем совхозе.

Просим поставить вопрос перед дирекцией об усилении работы по заготовке стройматериала, выработки кирпича, создание строительных бригад.

Собрание призывает всех трудящихся совхоза включиться в ударную работу во всех отраслях совхозных работ под лозунгом "Ни одного неработающего".

## О Вредительской работе в животноводстве совхоза

Пойманые <sup>С</sup> политичными врагами народа Судаков и Деев совместно с вредителем, шпионом японской разведки Цветницким и их пособниками Кучерявой и Потрясаевым не малый вред нанесли нашему социалистическому животноводству совхоза.

Под покровительством врагов народа Судакова и Деева, при их непосредственном участии вредитель Цветницкий умышленно заражал свиноголовые инфекционные болезнями (чумой, паратифом и др.). Часть маточного и хрячевого состава перезаразил брюцеллезом. При исследовании свиноголовья на брюцеллез умышленно перепутывал взятую кровь на исследование, под видом больных брюцеллезом выбирал совершенно здоровых маток и хряков, оставляя в стаде больных брюцеллезом животных. То же самое делал с крупнорогатым скотом.

При взятии спермы у хряков результат исследования умышленно заносил от хороших хряков к плохим и наоборот в следствие чего хряки с хорошей спермой выбраковывались, а с плохой оставалась в стаде. Так в племянную бригаду были подобраны им хряки с плохой спермой от чего в племянной бригаде матки при опоросе давали по 2-3 поросенка. Этой же целью т. е. с целью срыва воспроизводства стада и выращивания ремонтных маточек в племянную бригаду были подобранные матки зараженные брюцеллезом с малой плодовитостью и маломолочные.

Враги народа Судаков и Цветницкий с целью заражения животных в колхозы распродали с изолятора поросят.

Под покровительством врагов народа Судакова и Деева вредитель Кучерява совершило умышленно запутала зоотехнический учет на ферме № 2. Дав маткам по три различных № № и производила запись случки под один №, опорос под другим №, отъем под третьим № от одной и той же матки. В ремонтные молодняк оставляла маточки от маток с малой плодовитостью и мало молочных, а от хороших маток с большой плодовитостью передавала маточек на откорм. При бунтировке вредительски записала вес, длину, высоту у хороших маток, а повышала у плохих с целью выбраковки хороших маток и оставления в стаде не пригодных. Запутала совершенно племяное дело.

Враги народа Судаков и Деев со своим соучастни-

ком Ложкиным вредительски с целью вызвать отход молодняка провели ремонт свинарников и затянули ремонт до поздней осени. В результате поголовье фермы № 1 было простужено. Вызвал был массовый падеж. От их вражеской работы на ферме № 1 в ноябре и декабре м-це пало около 200 голов молодняка, а остальной молодняк пошел почти весь в откорм браком.

Свинарники благодаря вредительской работе Судакова и Деева даже сейчас в январе месяце не подготовлены к зимовке. Враги народа Судаков и Деев видят, что старые свинарники в следующую зиму будут не пригодны для содержания свиноголовья, с целью оставить на следующую зиму свиноголовье без помещений ни каких мер не принимали к постройке новых свинарников.

Излюбленным методом вредительства врагов народа Судакова и Деева было всячески тормозить стахановскому движению в животноводстве с этой целью или в продолжении всего времени не создавались необходимые производственные условия, для нормальной работы свинарам. Свинарей заставляли кормить свиней без ведер и корыт в потемках, на когда свинари не были обеспечены необходимым инвентарем.

За лошадьми был скверный уход, конюхами ставились классовочуждые элементы. Больных лошадей ни когда не лечили. В результате, только за 1937 год пало больше 10 лошадей, не меньше abortировало большая часть лошадей ниже-средней упитаности забиты. 11 лошадей искалечены, хромают на все ноги. Сам вредитель Судаков загонял 5 лошадей, а Деев искалечил двух жеребцов производителей.

Судаков принял на работу вредителя ветфельдшера Потрясаева, который распространял заблуждения свиней на ферме № 1, заразил здоровых животных. В изоляторе хрячков не кастрировал отправляя их на откормочные фермы в результате откормочные свинки поросятся и есть супоросные.

Под покровительством Судакова Потрясаев приставал, распивая совхозный спирт и не принимал мер к лечению животных. Поступившие в изолятор свиньи все пали.

Разоблаченные враги народа, агенты, шпионо-японской контрреволюционной разведки Судаков и Деев пойманы <sup>С</sup> политичным. Жестокая рука пролетарского правосудия даст врагам по заслугам.

Задача работников животноводства состоит в том, чтобы в ответ на вражескую работу врагов народа Судаков и Деев со своим соучастни-

## Первая Сессия Верховного Совета СССР первого созыва

### ЛИЦО СОВЕТСКОГО ПАРЛАМЕНТА

#### Заседание Сессии Совета Союза 14 января

Одиннадцать часов утра. Депутаты уже на своих местах. Председательствующий тов. А. А. Андреев открывает третье заседание Сессии Совета Союза.

В правительственные ложах — товарищи Молотов, Калинин, Ворошилов, Каганович, Микоян, Косиор, Чубарь, Жданов, Ежов, Литвинов, Хрущев, Шверин, Петровский и другие.

— В порядке дня у нас стоит доклад Мандатной Комиссии, — объявляет тов. Андреев.

На трибуну поднимается Председатель Мандатной Комиссии Совета Союза депутат тов. А. С. Щербаков. При неослабном внимании депутатов и присутствующих на заседании гостей он докладывает о работе Мандатной Комиссии избранной на первом заседании Сессии Совета Союза.

— Выборы депутатов в Совет Союза по всем 569 избирательным округам прошли в полном соответствии с Конституцией СССР и Положением о выборах в Верховный Совет СССР.

Никаких поводов для каскадирования выборов по какому-либо округу не имеется, как не имеется никаких жалоб и заявлений, ставящих под сомнение выборы депутатов в Совет Союза по какому-либо округу.

К этим двум важнейшим выводам пришла Мандатная Комиссия, рассмотрев представленные Центральной избирательной комиссией документы и материалы на каждого депутата. Это ярко характеризует организационность выборов в Верховный Совет СССР, подобных которым не было и нет ни в какой стране мира. Народ избрал в верхний орган государственной власти своих представителей, которым он безраздельно доверяет, которых он уважает и ценит за самоотверженную работу на благо социалистического государства рабочих и крестьян.

С большим интересом выслушивает Сессия данное о составе Совета Союза по национальности. В Совете Союза предоставлено много национальностей, олицетворяющее сталинское единство народов Советского Союза. В зале раздаются шумные рукоплескания и возгласы: «Да здравствует дружба советских народов!»

С исключительным вниманием выслушивает Сессия последнюю часть доклада Мандатной Комиссии тов. Щербаков говорит об итогах выборов в Верховный Совет СССР, о блестящей победе избирательного блока коммунистов и беспартийных, о победе явившейся грозным предупреждением по адресу фа-

шистских агрессоров, всех врагов СССР.

Народ избрал депутатами в Верховный Совет большую группу работников Народного комиссариата внутренних дел СССР, большую группу красноармейцев, командиров политработников Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Этим самым он выразил свое одобрение самоотверженной борьбе советской разведки против троцкистско-бухаринских и других шпионов в диверсантов, вредителей — наймитов японо-германского фашизма.

Докладчик приводит цифры о социальном составе депутатов, на конкретных примерах показывает лицо подлинно народного парламента. Он называет имена новых людей, выдвинувшихся за последнее время на государственную, хозяйственную и другую работу. Один из таких депутатов — 19-летняя ткачиха Клавдия Федоровна Сахарова — теперь заместитель директора крупнейшего текстильного комбината «Большевик». Она яркий представитель талантливой советской молодежи, которая заботливо воспитывается большевистской партией. Товарищи Стаханов, Кривонос и другие инициаторы всенародного стахановского движения выросли в крупных хозяйственных деятелей. Сессия горячо приветствует новаторов социалистического труда.

Рабочие, крестьяне, партийные, советские, военные работники, хозяйственники, академики, профессора, 18 гербов Советского союза, Работники литературы, искусства — люди, взращенные партией Ленина — Сталина, передовые борцы за социализм, вот кому доверили советский народ управление страной.

Признавая доклад Мандатной Комиссии вполне правильным, депутат тов. А. А. Байнов. Свою речь он посвящает итогам избирательной компании, которая прошла с исключительным успехом и показала всему миру, как политическая выросла и окрепла наша страна.

Признавая доклад

Мандатной Комиссии вполне

правильным, депутат

Байнов от группы депутатов

Москвы, Ленинграда, Киева и Тбилиси вносит предложение утвердить доклад

Мандатной Комиссии.

Председательствующий тов. Андреев ставит это предложение на голосование. Предложение принимается единогласно.

Товарищ Андреев сообщает, что согласно решению принятому Советом Союза, остальные вопросы порядка дня будут обсуждаться на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей. Это заседание, по согласованию председателей обеих палат, состоится 15 января, в 2 часа дня.

На этом третье заседание Совета Союза закрывается. (ТАСС).

Редактор ДЕНИНГ.

Тип. политотдела совхоза «Заря»